Министерство образования и науки РК

БПОУ РК «Калмыцкий государственный колледж нефти и газа»
Преподаватель спецдисциплин Манджиева Л.Г.
Раздел 1.   «Ведение бухгалтерского учёта источников формирования имущества»:

Вариант 1
1.  Перечисление с расчетного счета в погашение задолженности

поставщикам за полученные материалы отражается: 

а)  Дт 51 «Расчетные счета»     Кт 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками»

б) Дт 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками»  Кт 51 «Расчетные счета»     

в)  Дт 10 «Материалы»           Кт 51 «Расчетные счета»     

г)  Дт 51 «Расчетные счета»   Кт 10 «Материалы»      

2. Получение материалов на склад от поставщиков  отражается:  

а) Дт 51 «Расчетные счета»     Кт 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками»

б) Дт 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками»  Кт 51 «Расчетные счета»     

в) Дт 10 «Материалы»     Кт 51 «Расчетные счета»     

г) Дт 10 «Материалы»    Кт 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками»

3. Бухгалтерская запись  «Д19  К60»  означает:

а) начислен НДС с суммы предоплаты

б) перечислена в бюджет задолженность по НДС

в) учтен НДС по приобретенным материальным ценностям

г) начислен НДС по проданной продукции (выполненным работам, оказанным услугам)
4. Предъявление претензии поставщику отражается проводкой:

а) Дт 19  Кт 76

б) Дт 76  Кт 60

в) Дт 62  Кт 76

г) Дт 62  Кт 68

5. Сальдо по счету 60 «Расчеты  с   поставщиками  и  подрядчиками» показывает:

а) оплату счетов поставщиков

б) остаток незаконченных расчетов с поставщиками

в) перечисленные поставщикам авансы

г) стоимость принимаемых к бухгалтерскому учету от поставщиков товарно-материальных ценностей

6. Обороты по дебету счета 60  «Расчеты  с   поставщиками  и  подрядчиками»  показывают:

а) стоимость принимаемых к бухгалтерскому учету от поставщиков товарно-материальных ценностей, работ, услуг

б) оплату счетов, а также перечисленные поставщикам авансы и предоплату

в) стоимость принимаемых к бухгалтерскому учету от поставщиков  материалов

г) стоимость принимаемых к бухгалтерскому учету от поставщиков работ и услуг

7. Обороты по кредиту счета 60 «Расчеты  с   поставщиками  и  подрядчиками»  показывают:

а) оплату счетов поставщиков

б) остаток незаконченных расчетов с поставщиками

в) стоимость принимаемых к бухгалтерскому учету от поставщиков материальных ценностей, работ, услуг

г) перечисленные поставщикам авансы и предоплату

8. Бухгалтерская запись  «Д10   К60»   означает:

а) оплату счетов поставщиков

б) остаток незаконченных расчетов с поставщиками

в) перечисленные поставщикам авансы

г) стоимость принимаемых к бухгалтерскому учету от поставщиков материалов

Вариант 2
1. Приобретение основного средства от поставщика отражается в бухгалтерском учете записью:

а) Дт 08  Кт 60

б) Дт 08  Кт 98

в) Дт 08  Кт 75

г) Дт 08   Кт 71

2. Изготовление основных средств подрядным способом отражается в бухгалтерском учете записью:

а) Дт 08   Кт 60

б) Дт 08  Кт 98

в) Дт 08  Кт 75

г) Дт 08  Кт 23
3. Форма безналичных, расчетов между предприятиями устанавливается:
а) Центральным Банком

б) Гражданским кодексом РФ

в) договором между предприятиями

г) Налоговым кодексом РФ
4. Бухгалтерская запись  «Д08   К60»   означает:

а) оплату счетов поставщиков

б) остаток незаконченных расчетов с поставщиками

в) перечисленные поставщикам авансы

г) стоимость поступивших  от  поставщиков  основных  средств

5. На сумму созданного резерва по сомнительным долгам делается бухгалтерская запись:
а) Дт 91  Кт 63

б) Дт 76  Кт 70

в) Дт 91  Кт 76
г) Дт 63  Кт 76

6. Предприятие приобрело от  поставщика   новый грузовой автомобиль. Правильный вариант составленных бухгалтерских проводок:

а) Дт 08  Кт 60; Дт19  Кт60; Дт 60 Кт 51

б) Дт 60  Кт 08; Дт08 Кт67; Дт 60 (67) Кт 51

в) Дт 08  Кт 60; Дт60  Кт19; Дт 08 Кт 67

г) Дт 01  Кт 60; Дт 08 Кт 67; Дт 60 Кт 51

7. Укажите     корреспонденцию     счетов     по     хозяйственной     операции: «Поступили   товары  от  поставщика»:

а)  Дт 41   Кт 60  

б)  Дт 43   Кт60

в)  Дт 15    Кт 60 

г)  Дт 41    Кт 90.1

8. Укажите корреспонденцию счетов по хозяйственной операции: «С аккредитива оплачено поставщику за муку и транспортные расходы по ее доставке»:

а) Дт 60
Кт 55.1


б) Дт 10.1
Кт 55.1


в) Дт 10.3
Кт 55.1


г) Дт 10.4
Кт 51.1

Вариант  1
1. Удержание  налога на доходы физических лиц отражается в бухгалтерском учете записью:

а) Дт 20    Кт 68

б) Дт 20   Кт 69

в)  Дт 69   Кт 70

г)  Дт 70   Кт 68

2. Удержание  недостач  и  оплаты  труда   отражается в бухгалтерском учете записью:

а) Дт 20    Кт 68

б) Дт 70   Кт 73.2

в)  Дт 69   Кт 70

г)  Дт 70   Кт 68

3. Табель сдается в отдел кадров и бухгалтерию:

а) ежедневно

б) раз в неделю

в) раз в месяц

г) 2 раза в месяц
4. Начислены суммы отпускных за счет ранее созданного резерва:

а) Дт 20   Кт 69

б) Дт 96   Кт 70

в) Дт 69   Кт 70

г) Дт 70   Кт 68

5. Бухгалтерская запись  «Д70 К73.1»  означает:

а) предоставление займа работнику

б) возврат работником займа в кассу

в) возврат работником займа путем удержания из зарплаты

г) начисление процентов за пользование займом

6. Начисление зарплаты работникам, занятым демонтажом основных средств, отражается в учете записью:

а) Дт 20   Кт 70

б) Дт 91   Кт 70

в) Дт 26   Кт 70

г) Дт 44   Кт 70

7. Учет использования рабочего времени в табеле осуществляется методом:

а) сплошной регистрации

б) или сплошной регистрации, или регистрации отклонений

в) регистрации отклонений

г) произвольным

8. Виды заработной платы:

а) основная и повременная

б) дополнительная и сдельная

в) основная и дополнительная

г) повременная и сдельная

9. Формы заработной платы:

а) основная и дополнительная

б) повременная и основная

в) повременная и сдельная

г) сдельная и дополнительная

10. Начисление заработной платы основным производственным рабочим отражается проводкой:

а)  Дт 20  Кт 70

б) Дт 26   Кт 70

в) Дт 70   Кт 76

г) Дт 70   Кт 50

11. Укажите корреспонденцию счетов по операции: «Из кассы выплачено пособие по временной нетрудоспособности работнику»:

а)  Дт 70      Кт 50.1

б)  Дт
69.3  Кт 50.1

в)  Дт 50.1   Кт 69.1

г)  Дт 69.1   Кт 50.1

12. За  основу  при  расчете   пособия   по  временной   нетрудоспособности      берется  заработная    плата:

а) за  12  месяцев, предшествующих  болезни

б) за  6  месяцев, предшествующих  болезни
в) за  6  месяца, предшествующих  болезни
г) последние  2  полных  календарных   года, предшествующих  болезни
Вариант  2
1. Начислено пособие по временной нетрудоспособности за счет средств ФСС:

а) Дт 20      Кт 69

б) Дт 70      Кт 68

в) Дт 69.1   Кт 70

г) Дт 20      Кт 70

3. Основанием для заполнения начислений в расчетной ведомости не являются:

а) приказы на прием, увольнение, перевод, отпуск

б) наряды на сдельные работы

в) табель учета рабочего времени

г) исполнительные листы
4. Бухгалтерская запись  «Д70 К68» означает:

а) удержан НДФЛ из зарплаты работника

б)  начислены страховые взносы на зарплату работника

в)  перечислен НДФЛ в бюджет

г)  перечислены страховые взносы
4. Депонирование заработной платы работника отражается записью:

а) Дт 20   Кт 70

б) Дт 70   Кт 68

в) Дт 70   Кт 76

г)  Дт 70  Кт 50

5. Начисление заработной платы работникам за исправление брака отражается записью:

а) Дт 20   Кт 70

б) Дт 70   Кт 68

в) Дт 70   Кт 76

г) Дт 28   Кт 70

6. Начисление заработной платы административно-управленческому персоналу  отражается записью:

а) Дт 20   Кт 70

б) Дт 70   Кт 68

в) Дт 70   Кт 76

г) Дт 26   Кт 70

7. Удержание из заработной платы  алиментов  отражается записью:

а) Дт 20   Кт 70

б) Дт 70   Кт 68

в) Дт 70   Кт 76

г) Дт 26   Кт 70

8. Выдача  работнику  депонированной  заработной   платы   отражается  записью:

а) Дт 20   Кт 70

б) Дт 70   Кт 50

в) Дт 76   Кт 50

г)  Дт 26  Кт 70
9. Проводка  «Д70  К28» отражает хозяйственную операцию:

а) удержание за брак из заработной платы виновного лица

б) списание бракованных изделий из производства
в)  оприходование  бракованных  изделий на склад по цене отходов

г) списание невозмещенных потерь от брака
10. Начисление дивидендов акционерам-работникам организации в бухгалтерском учете отражается записью:

а) Дт 84   Кт 70

б) Дт 84   Кт 75

в) Дт 20   Кт 70

г) Дт 70   Кт 50
11. Если работник заболел во время отпуска, то:

а) его отпуск будет продлен на количество дней болезни

б) отпуск не продляется

в) организация принимает решение о возможности  продлить   отпуск   или  нет

г) работник решает вопрос о продлении отпуска самостоятельно
12. Начисление заработной платы  аппарату  управления   производственного  предприятия    отражается проводкой:

а) Дт 20  Кт 70

б) Дт 26  Кт 70

в) Дт 70  Кт 76

г) Дт 70  Кт 50
Задания отправлять на эл. почту manjievalyudmila@yandex.ru
Тел. 8-909-398-67-85 для Манджиевой Людмилы Габуновны .
